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Učne ure v gosteh

Pedagoški program Učne ure naših babic in dedkov 

Leta 1997 smo v Mestnem muzeju Ljubljana odprli razstavo Homo sum … 
Ivan Hribar in njegova Ljubljana. To je bila izčrpna razstava o znamenitem lju-
bljanskem županu Hribarju, ki je »Ljubljano iz dolge vasi preobrazil v mesto« (I. 
Tavčar).

Sodelovali smo s Hribarjevo hčerko, dr. Zlatico Hribar, ki je dolga leta hra-
nila očetove osebne predmete in njegovo politično zapuščino v Vili Zlatici na 
Cesti 27. aprila. Razstavo smo želeli obiskovalcem približati ne samo s predmeti, 
ampak tudi s programi za otroke in odrasle. Tako smo med drugim organizirali 
posebna tematska vodstva, preoblačilni kotiček za otroke itn.

Poseben uspeh smo dosegli s projektom za otroke in odrasle Šola iz začetka 
20. stoletja. 

Pripravili smo pravi ambient obdobja, sodelovali s Slovenskim šolskim 
muzejem, ki nam je pomagal pri pripravi vsebine z ustreznimi učnimi načrti in 
učbeniki, nam posodil šolske klopi in stole, prenosno tablo in druge predmete, 
ki so sodili v razred. Seveda smo morali najti tudi gospodično učiteljico, ki bi v 
razredu poučevala. Z nami je tedaj kot študentka sodelovala gospa Taja J. Guben-
šek. Tudi njej je bila všeč ideja o šoli in hitro se je ogrela za ta projekt. 

Skupaj z gospo Gubenšek smo dodelali projekt: učno snov, način poučevanja 
in tudi obleko ter frizuro. Gospodična učiteljica je bila povsem predana tej nalogi 
in tudi zato je imela velikanski uspeh med mlajšimi in starejšimi obiskovalci. 
Razstavo smo zaradi velikega zanimanja podaljšali še v celo leto 1998 in pouk 
je bil ves čas spremljevalni program razstave Homo sum … Učna ura s Cesarsko 
pesmijo je bila samo v času razstave v Mestnem muzeju izvedena več kot stokrat. 

Po zaprtju razstave nas je Slovenski šolski muzej prosil, če smejo nadaljevati 
ta uspešni projekt v svojih prostorih. Pouk v sklopu njihovega pedagoškega pro-
grama še vedno teče – že dvajseto leto, Taja J. Gubenšek pa še vedno igra strogo 
gospodično učiteljico 
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ponovitvi učne ure (SŠM, fototeka). 


